

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## УГОЛЁК, КОММУНАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ПО ТЕПЛОСНАБЖЕНИЮ



**Адрес:**

84601, Донецкая обл., г. Горловка, ул. Ушева, д. 1.

**Телефоны:**

(06242) 4-04-37; (0624) 56-42-70. Факс: (0624) 56-00-36

Астапенков Сергей Васильевич, директор КП по ТС «Уголёк». Депутат Горловского городского совета. Награждён дипломами «Инженер года, лидер жилищно-коммунального хозяйства – 2007», «Лидер года в номинации «Руководитель предприятия – 2007», «Инженер, лидер в сфере жилищно-коммунального хозяйства Донецкой области». Имеет нагрудный знак «Признание» Горловского городского совета. По случаю профессионального праздника – Дня работников жилищно-коммунального хозяйства – неоднократно отмечался почётными грамотами и благодарственными письмами.

**Страна:** Украина

**Регион:** Донецкая область

**Город:** Горловка

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 06.06.2012

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Лидеры экономики

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Работать в сфере коммунальных услуг очень почётно и ответственно, ведь любые недостатки или погрешности сразу чувствуют потребители. Поэтому, берясь за это дело, человек, особенно руководитель, должен уметь не только сплотить вокруг себя коллектив, каждый член которого полностью отдается работе на единый результат, но и быть мудрым, чутким и внимательным, с пониманием подходить к решению неотложных проблем жителей. Именно таким является С.В. Астапенков, нынешний директор КП по ТС «Уголёк», который находится в городе Горловка Донецкой области. Предприятие было основано в 1987 году в составе объединения «Артёмуголь». В 1999 году оно было передано в городскую коммунальную собственность Горловки и зарегистрировано как КП по ТС «Уголёк». Главным направлением работы является теплоснабжение и обеспечение горячей водой потребителей Горловки, а с 2005 года – водоснабжение и водоотвод в посёлке Пантелеймоновка, расположенном рядом с городом.

Предприятие имеет лицензии на осуществление строительных работ повышенной опасности, производство и обеспечение тепловой энергией, транспортировку магистральными и городскими теплоцентралями, водоснабжение и водоотвод, а также предоставление услуг по перевозке пассажиров и грузов автотранспортом общего пользования. За время своего существования «Уголёк» постоянно принимал в эксплуатацию котельные обанкротившихся или закрытых по различным причинам предприятий города. Таким образом производственные мощности были увеличены вдвое: если в 1999 году на балансе находилось 29 котельных, то в 2010 их было уже 64. Вдвое увеличилось и количество потребителей, из которых 83% составляет население города, 12% – бюджетные организации и 5% – заведения, учреждения и предприятия Горловки. — Сегодня одним из главных заданий, которое ставит перед собой коллектив, является разработка и внедрение организационно-технических мероприятий, направленных на уменьшение затрат при производстве тепловой энергии, – говорит директор КП по ТС «Уголёк» С.В. Астапенков, – экономия энергоресурсов, повышение надёжности работы оборудования и обязательное уменьшение технологических потерь. Только таким образом мы сможем повысить качество предоставленных населению услуг.

Сергея Васильевича, коренного жителя Горловки, хорошо знают в городе. С 1989 года, после службы в рядах Советской армии и учёбы в Донецком политехническом институте по специальности «промышленная теплоэнергетика», он работает в отрасли жилищно-коммунального хозяйства города. С. Астапенков – высококвалифицированный специалист, начинал свою трудовую карьеру с должности мастера теплового района «Горловсктеплосети». Со временем, с приобретением практического производственного опыта, умений организатора и управленца, руководство предприятия доверило Сергею Васильевичу должность главного инженера, позже – технического директора. В 2001 году решением городского главы Горловки он был назначен директором КП по ТС «Уголёк». Сегодня С. Астапенков является признанным лидером жилищно-коммунальной отрасли и был отмечен дипломом как лучший инженер и руководитель предприятия Донецкой области. Жители Горловки высоко оценили работу Сергея Васильевича, доверив ему представлять свои интересы в городском горсовете. Добросовестный и безупречный труд коллектива КП «Уголёк» был высоко оценён государством. В 2009 году предприятие было отмечено дипломом и завоевало 33-е место в конкурсе среди коммунальных предприятий Украины, а директор С.В. Астапенков — орденом «Профессионал отрасли». По случаю Дня изобретателя и рационализатора ряд специалистов были отмечены дипломом, а госадминистрация наградила предприятие почётной грамотой по случаю 230-й годовщины со дня основания города Горловка.

